



В Таганроге директор МКУ «Благоустройство» обвиняется в должностных преступлениях



Следственным отделом по городу Таганрог следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директор МКУ «Благоустройство» г. Таганрога, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, директор МКУ «Благоустройство», желая получить премию по результатам работы за 2020 год, а также избежать нежелательных последствий по службе за неосвоение в установленные сроки государственных бюджетных денежных средств, выделенных для реализации национального проекта «Жилье и городская среда», достоверно зная, что работы по установке и монтажу двух остановочных павильонов не завершены и не соответствуют проектно-сметной документации, имеют дефекты, подписал Акт о приемке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

выполненных работ унифицированной формы КС-2, содержащий в себе заведомо ложные сведения о якобы выполненных подрядчиком работах в полном объеме.

Таким образом, в пользу подрядчика были перечислены бюджетные денежные средства в сумме более 4, 8 миллионов рублей.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1609866>